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        Převod PDF do Wordu

        Online převod PDF do Wordu pomáhá převést soubor Adobe konvertor pdf do wordu (DOC nebo DOCX). Proměňte PDF na dokument Word, který lze snadno upravovat a aktualizovat.
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            Nebojte se převod PDF do Wordu online free, protože informace neukládáme do souboru. Po zpracování budou vaše nahrané soubory PDF a převedené soubory Word trvale odstraněny.
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                Rozvržení je zachováno při převodu PDF do DOCX/DOC:

Při převodu pdf do wordu pomocí tohoto převaděče pdf do MS word, je rozložení vašeho PDF plně zachováno. Náš online převodník zajišťuje, že formát a dokonce i pozice všech součástí na stránkách vašeho souboru zůstanou nedotčeny. Náš převodník PDF na Docx zajišťuje, že vaše práce a informace zůstanou v bezpečí.

Proč převod PDF do Wordu?

PDF je označováno jako snímek dokumentu, což uživatelům zcela zajišťuje, že obsah a dokonce i formát souboru zůstanou po přenosu nezměněny. Převod souborů PDF (Portable Document Format) do formátu Microsoft Word vyžaduje zrušení pevného formátu souboru. Můžete použít náš bezplatný online převodník PDF do Wordu, abyste dosáhli služby převodu PDF do dokumentu Word bez ovlivnění kvality. Důvody takové konverze jsou:

Úprava souboru dokumentu:

Nepopiratelným důvodem převodu PDF do MS Word je to, že uživatelé mohou text přímo upravovat. Pamatujte, že tento faktor úprav není u online editoru PDF vůbec možný, musíte použít převodník PDF na dokument, který efektivně převede Adobe PDF na upravitelný soubor dokumentu. Když úspěšně převedete soubor PDF na dokument aplikace Word, bude snadné provádět úpravy pomocí aplikace Word nebo podobného softwaru.

Nedostupnost aplikace PDF Reader:

Není pochyb o tom, že soubory PDF lze snadno prohlížet v bezplatném programu Adobe Reader. Pokud však váš počítač nemá nainstalovaný program nebo existují jiné problémy s kompatibilitou, dokument PDF nelze přečíst. Využijte tedy online převodník PDF na Docx pro převod PDF do dokumentu Word a zpřístupněte jej příjemci.

Čtečky obrazovky:

Pamatujte, že nástroje pro čtení obrazovky pro nevidomé nejsou vždy kompatibilní s formátem Adobe PDF, zatímco formát dokumentu MS Word lze snadno číst.

Jak převést PDF do Wordu online?

Pomocí tohoto bezplatného online převodníku z PDF do Wordu můžete převést soubor PDF do formátu Doc i do nejnovějšího formátu .docx. Výhodou je, že tento online konvertor podporuje dávkové převody souborů PDF do dokumentů Word bez narušení formátování. Nyní převeďte pdf na word podle následujících kroků:

Krok 1:

	Nahrajte soubor PDF z počítače: jednoduše vyberte soubor PDF, který chcete převést do Wordu přímo online, nebo přetáhněte PDF do určeného pole pro převod PDF do Wordu.


Krok 2:

	Zachovejte klid a počkejte na nahrání, po nahrání stiskněte tlačítko „Převést“.


Krok 3:

	Jakmile bude váš soubor Adobe PDF převeden na soubor MS Word, můžete získat přístup k nově vygenerovanému upravitelnému dokumentu Word jeho stažením. Nakonec uložte PDF jako Word na preferované úložiště


Poznámka: Náš online převaděč pdf do ms word vám umožňuje převést naskenované pdf do wordu při zachování formátování výsledného souboru. Když změníte soubory PDF na upravitelné dokumenty aplikace Word prostřednictvím naskenovaného souboru pomocí tohoto převodníku, každá stránka souborů PDF bude přesně otočena.

Nejčastější dotazy:

Jak převést pdf do wordu na mac?

Můžete snadno převést pdf do ms word doc nebo Docx s bezplatnou pomocí online převodníku PDF do dokumentu. Také to můžete udělat pomocí Mac Preview, pojďme prozkoumat:

	Klikněte pravým tlačítkem na soubor Adobe PDF, přejděte na Otevřít v programu a jednoduše vyberte Náhled
	Nyní si musíte vybrat text, který chcete zkopírovat, a jednoduše stisknout Command‐C
	Poté musíte přejít na stránky nebo MS Word na Mac a jednoduše vložit text do dokumentu pomocí Command-V
	Nakonec je čas uložit soubor jako DOC nebo DOCX pomocí Soubor > Exportovat do > Word, pokud používáte Pages


Jak změnit PDF na Word na iPhone nebo Android?

Stačí otevřít bezplatný převod PDF do Wordu pomocí theonlineconverter na vašem iPhone nebo Android mobilu nebo jakémkoli zařízení, nahrát jeden nebo více souborů PDF a získat převedené soubory Doc nebo Docx se zachováním kvality.

Jak převést soubor PDF na dokument Word pomocí Adobe Acrobat?

PDF můžete převést do Wordu pomocí Adobe Acrobat, pojďme najít:

	Nejprve musíte otevřít soubor Adobe PDF v Acrobatu
	Klikněte na nástroj Export PDF, který můžete vidět v pravém panelu
	Dále musíte jako exportní formát vybrat MS Word a poté jednoduše klepnout na dokument Word
	Nyní je čas klepnout na „Exportovat“. Můžete vidět, že Acrobat spustí rozpoznávání textu automaticky, pokud je váš soubor PDF zabalen s naskenovaným textem
	Nyní vyberte umístění, kam chcete uložit PDF jako Word, pojmenujte svůj nový soubor dokumentu Microsoft Word a poté klikněte na „uložit“


Pokud nemáte Adobe Acrobat, jednoduše přidejte soubor PDF do našeho online převaděče souborů Adobe PDF do Wordu a získáte soubor Word (Doc nebo Docx) během okamžiku.

Jak upravit PDF ve Wordu?

Pokud potřebujete upravit Adobe PDF, stačí jej otevřít v MS word. Uvedené kroky fungují efektivně, pokud vaše soubory PDF obsahují převážně text.

	Jednoduše přejděte na Soubor > Otevřít
	Nyní musíte najít soubor PDF a otevřít jej
	Můžete vidět, že Word jasně naznačuje, že vytvoří kopii PDF a jednoduše převede jeho obsah do formátu, který může Word snadno zobrazit. Pamatujte, že původní soubor Adobe PDF se vůbec nezmění. Stačí zvolit OK


Ano, každý den potřebujete převod PDF do Wordu, aby byl tento proces praktický! Použijte tedy náš online převodník z PDF do Wordu k transformaci souborů PDF Adobe na dokument Word. Jakmile je PDF převedeno do Wordu, začněte upravovat soubor nebo extrahujte data, která vyžadují další úpravy.

Other Languages: PDF To WORD Converter, PDF yi Worde Çevirme, Konwerter PDF na Word, Ubah PDF ke Word, PDF in Word Umwandeln, Converter PDF em Word, Convertir PDF en Word, Convertir PDF a Word, Convertire PDF in Word, Конвертировать Пдф В Ворд, แปลง PDF เป็น Word, Chuyển PDF sang Word, Μετατροπή PDF σε Word, Konverter PDF til Word, Muunna PDF Word, تحويل من بي دي اف الى وورد, PDF Word 変換, PDF Word 변환, Konvertere PDF til Word, PDF Konvertálás Wordbe, Pretvornik iz PDF v Word, המרת PDF ל Word, Konverter PDF til Word.
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